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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2013. 

 

Aos vinte cinco dias do mês de Junho do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores Boa tarde com a graça de Deus Declaro aberta mais uma Sessão Ordinária 

desta Casa, gostaria que estivesse os colegas vereadores tomando o acento dos seus lugares para que a 

gente possa dar inicio a esta sessão gostaria de esta convidando a vice-presidente desta Casa a 

Vereadora Gessiléa para que tome acento a sua Mesa Diretora, o secretario Sandro Magrelo para 

compor também a Mesa, nosso assessor e também procurador Dr. Moacyr para que faça também parte 

da Mesa Diretora. Gostaria de esta pedindo o vereador secretario Sandro para que faça a leitura Bíblica 

desta tarde./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Eclesiastes 1 versículos 12 ao 18. Onde está a 

felicidade? O conhecimento não resolve. Eu, Coélet, fui rei de Israel em Jerusalém. Eu resolvi 

pesquisar e investigar com sabedoria tudo o que acontece debaixo do céu. Essa é uma tarefa penosa 

que Deus entregou aos homens, para com ela ficarem ocupados. Então examinei as coisas que se 

fazem debaixo do sol, e cheguei à conclusão de que tudo é fugaz, uma corrida atrás do vento: o que é 

torto, não se pode endireitar; e o que falta não se consegue contar. Pensei e disse para mim mesmo: 

Fiquei maior e mais sábio do que todos os que reinaram em Jerusalém antes de mim, e a minha mente 

adquiriu muita sabedoria e ciência! Decidi então conhecer a sabedoria e a ciência, assim como a tolice 

e a loucura. E compreendi que também isso é correr atrás do vento, porque, onde há muita sabedoria, 

há também muita tristeza, e onde há mais conhecimento, há também mais sofrimento. Palavra do 

senhor./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Passo a palavra ao vereador Sandro para 

que faça a chamada nominal dos vereadores e também a Ordem do dia./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- vereador Jovaci. Presente! Vereador Itamar presente! Vereador Roberto presente! 

Vereador Pedro Sampaio presente! Vereador José Neto presente! Vereador Zé Papaceni presente!  

Vereadora Gessiléa presente! Vereador Romildo Sérgio presente!  Vereador Sandro aqui presente. Ao 

presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua-ES, 22-05-2013 Romildo 
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Sérgio Abreu Machado. Projeto de Lei 026/2013, Institui critérios para doação de imóveis para fins 

habitacionais no âmbito do Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. Projeto de Lei 

030/2013, Prefeitura Municipal do Espirito Santo autoriza o poder Executivo Municipal doar outra 

área de terra pertencente a municipalidade e da outras providencias. Lei prefeitura municipal de 

Atílio Vivácqua estado do ES Lei nº031/2013, Dispõe sobre as diretrizes para elaboração para o 

exercício 2014, e da outras providencias. Projeto de Lei nº 032/2013 Prefeitura Municipal de Atílio 

Vivácqua estado do Espirito Santo, Autoriza ao Poder Executivo Municipal substituir a tabela Salarial 

anexo 5º da lei complementar nº820 de 2009, para conceder reajuste aos funcionários do Magistério do 

Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado 

do Espirito Santo Ata 9º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua realizada em 30-

04-2013. Indicação Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo indicação 

012/2013 Atílio Vivácqua 25-05-2013, indica ao excelentíssimo senhor prefeito de Atílio Vivácqua 

Espirito Santo o vereador Sandro Duarte Gariolli partido do PSB com acento nesta Casa de Leis vem a 

elevada presença do excelentíssimo senhor prefeito municipal de Atílio Vivácqua Espirito Santo indica 

as medidas de relevantes interesse publico que a seguida passa a expor considerando que a dificuldade 

no acesso ao cemitério de Santa Rosa pelo exposto indico: que seja feito o calçamento na subida que 

da acesso ao cemitério citado Atenciosamente Atílio Vivácqua 25-06-2013. Sandro Duarte Gariolli 

vereador do PSB. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo Oficio CMAV 

0072/2013, Atílio Vivácqua 24 de junho de 2013, para o senhor secretario municipal de Saúde 

Senhor Almir Lima Barros. Do: presidente da Câmara de Atílio Vivácqua Senhor Romildo Sérgio 

Abreu Machado, Ilmo. senhor Venho por meio deste convocar a vossa senhoria para a sessão 

Ordinária que será realizada na data de 02-07-2013 as 17:00hrs na Câmara municipal conforme o art. 

40 da Lei Orgânica Municipal onde juntamente com os demais vereadores que acompanham esta Casa 

de Leis vem discutindo sobre a área da saúde do Município. Atenciosamente Romildo Sérgio Abreu 

Machado presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Oficio nº223/2013 Atílio Vivácqua 19 

de junho de 2013. Ao Senhor Ao excelentíssimo senhor José Geraldo Papaceni vereador com 

acento nesta Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Referencia indicação 09/2013 de 11-06-2013, foi 

protocolado 21-06 as 13:38hrs Senhor Vereador em resposta ao oficio 070/2013 de 12-06-2013 

emitido pela presidência da Câmara  atendendo a solicitação de vossa excelência com indicação 
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atendendo a rua Francisco Curcio, bairro Niterói neste Município informamos que o Município 

preocupado com a situação da rua mencionada em vossa indicação de forma que foi contratada a 

empresa AL construções LTDA EPP para realizar o serviço de implantação na rede coletora de esgoto 

e ligações domiciliares que de acordo com a planilha em anexo no item 2.3 do código 4089 do DR 

também estava previsto de reassentamento de paralelepípedos inclusive perdas colchões de área e 

transporte de paralelepípedos infelizmente o Município notou sobre o numero do contato, infelizmente 

o Município notificou sobre o numero do contato 171/2012, a empresa responsável pela execução das 

obras de acordo com o mencionado no paragrafo anterior acontece que não sendo atendida a referida 

notificação reiteramos o oficio a mesma para que tome as providencias necessárias no que acreditamos 

se atendia a presente alteração ira também atender a vossa excelência na certeza de contento na 

indicação de vossa excelência aproveitamos esta oportunidade para externa o votos de apreço e de 

estima consideração. Atenciosamente José Luiz Torres Lopes Prefeito Municipal. Secretaria 

Municipal de Saúde Oficio 070/2013, do secretario Municipal de Saúde de Atílio Vivácqua Almir 

Lima Barros Presidente da Comissão de Saúde e de Assistência Social e Educação e Cultura senhor 

José da Costa Neto. A fim de unificar a parte interessada no desenvolvimento dos diversos serviços 

prestados neste Município inclusive na área de saúde, solicitamos que o agendamento a minha reunião 

com toda esta equipe da Saúde com os componentes desta Comissão de saúde e os demais vereadores 

para que possamos com todo o exceto e informações que se fizerem necessário caso esteje de acordo 

estarei aguardando a resposta com sugestão da data para a realização da reunião desde já agradecemos 

atenciosamente Almir Lima Barros secretario municipal de saúde./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador só me permita./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Sim. /Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Após a excelência ler os telegramas federais, a indicação do 

vereador Zé Papaceni com resposta se encontra na secretaria da Casa, vossa excelência foi lido aqui, 

mas a vossa excelência pode pegar na secretaria depois a resposta da sua indicação e foi lida na ordem 

invertida a resposta do secretario falando que não ia comparecer no convite desta Casa e tem ali uma 

convocação pra ele se aprovada pelo plenário pra nós se for do interesse dos colegas vereadores par a 

convoca-lo para a próxima sessão isso se for de interesse do plenário já que respondeu que não ira vir 

aqui respondendo ao convite desta Casa./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Ministério da 

Saúde numero Benificiário fundo municipal de saúde programa: pagamento de melhoria da saúde 
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de acesso e qualidade PMAQ, data da OAB:18-06-2013, OB nº2013OB819599, valor bruto: 

R$4.400,00, competência:04-2013. Ministério da saúde, Benificiário fundo Municipal de saúde 

Programa: Pagamento da saúde bucal, data da OAB:21-06-2013, OB nº2013OB820400, valor bruto: 

R$6.680,00, competência:05-2013. Ministério da saúde, Benificiário fundo Municipal de saúde 

Programa: Pagamento do programa da saúde da família, data da OAB:21-06-2013, OB 

nº2013OB820325, valor bruto: R$21.390,00, competência:05-2013. Ministério da saúde, 

Benificiário fundo Municipal de saúde Programa: Pagamento do programa de assistência 

farmacêutica básica, data da OAB:18-06-2013, OB nº2013OB819994, valor bruto: R$3.978,34, 

competência:05-2013. Ministério da saúde, Benificiário fundo Municipal de saúde Programa: 

Pagamento de agentes comunitários de saúde, data da OAB:18-06-2013, OB nº2013OB819953, valor 

bruto: R$18.050,00, competência:05-2013. Ministério da Educação Fundo Nacional do 

Desenvolvimento da Educação. Presidência entidade: Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, 

alimentação escolar creche 31-05-2013, todos eles tem a data de emissão no dia 31-05-2013, 

Alimentação escolar creche: R$4.840,00, Alimentação escolar AEE:R$570,00, Alimentação escolar 

ensino fundamental R$9.318,00, alimentação escolar pré-escolaR$2.580,00, PMATE R$ 3.273,25 

R$9.616,99 R$1.028,32. Sem mais nada a ler retorno a palavra ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Nós temos um pedido de tribuna do senhor Gilmar Dorigo Roveta, o assunto 

é a associação de moradores da Linda Aurora e eu gostaria da autorização ou não do plenário para que 

ele fizesse uso da tribuna vereador Zé Papaceni / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Positivo  / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Zé da Costa  Neto. / José da Costa Neto 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro de Oliveira 

Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- ok. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável.  / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- ok. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- E vereadora Léa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. 

/Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de esta convidando o senhor Gilmar 
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Dorigo Roveta para fazer uso da nossa tribuna livre ela esta a sua disposição por dez minutos./ Gilmar 

Dorigo Roveta (representante da Comunidade):- Uma boa noite a todos, é eu pedia a tribuna em 

nome da associação dos moradores de Linda Aurora, no sentido de assim reivindicar e fazer pedidos 

aos nove vereadores né? Em prol da Comunidade de Linda Aurora, nós né? Nós temos lá a quadra 

Campo, temos escola, posto de saúde, mais nós temos a necessidade de um vestuário né? Pra gente lá 

porque a gente tem o campo mais não temos o vestuário né? O Time que ir jogar lá tem tudo que ir se 

vestir dentro da quadra é criança é mulheres que passam não é? A gente não tem um local adequado, 

então eu queria pedir aos nove vereadores que né? Pudesse esta ai fortalecendo e ajudando a gente lá 

na comunidade com este projeto ai e pra gente ter este beneficio, mais o pedido maior que eu vim fazer 

aqui hoje sobre a questão da escola é de urgência entendeu Romildo Sérgio e aos nove vereadores é de 

urgência a escola precisa de reforma né? Temos uma porta que esta sem fechadura o e tem janelas que 

precisa ser trocadas e a gente tem material lá que né? Temos um vigia lá, mas o vigia é uma noite sim 

e a outra não né? E os senhores ver o que podem fazer e a questão mais grave lá é a merenda escolar 

tem uns 8 meses lá que não, não esta adequado a quantidade de alunos que esta lá a gente esta tendo 

dificuldade neste sentido então eu gostaria de pedir pra ver o que esta acontecendo, que tá né? Qual o 

setor que mexe com a área e esta fazendo uma vista lá né? Porque lá nós temos a faixa de 35 a 40 

alunos né? Um outro pedido que eu gostaria também de fazer é ver se consegue um professor eles 

falam P1, P2 eu não entendo muito bem na graduação desta questão né? Porque eu acho que esta 

estudando 3 grupos numa sala só com um professor só né? Igual vai dar prova pra um setor como é 

que se faz, não tem como o outro aluno fazer prova com um prézinho com outro setor juntos entendeu 

é complicado então ter pelo menos lá um professor pro pré pro prézinho a gente sabe que tem que ser 

um trabalho mais né? Mais delicado, mais coisa então eu queria ver ai né? Eu vim fazer este pedido 

aqui da tribuna pra isso né Vê o que os 9 vereadores podem fazer, da um força para gente ai né? E ver 

ai a questão eu priorizo lá ate a escola nós temos a necessidade de um vestuário mais a prioridade hoje 

lá pra gente é a escola reforma e melhorar ai a questão da merenda que esta complicado né? Estamos 

tendo dificuldade neste setor ai então a gente tem que ver o que esta acontecendo pra melhora ai esta 

questão, hoje na minha opinião aqui a prioridade é a escola né? A questão do vestuário né? E reforma 

da quadra lá e estar coisa a gente vai vem do lá pra frente, a gente tem esta necessidade entendeu o 

Romildo Sérgio nós temos esta necessidade igual este ano a festa da família não vai ser feita porque a 
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quadra tem a estrutura mais esta precisando de dar uma melhorada na questão né? Vocês me deram ai 

dez minutos mais eu queria passar pra vocês era isso e eu agradeço ai a oportunidade de expressar pra 

vocês ai e ver ai na medida do possível o que pode fazer pra gente lá./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Apenas me pergunto primeiro dizer que eu tive no gabinete do prefeito sexta 

feira e a secretaria de educação ela estava debatendo justamente com o prefeito a reforma e ampliação 

de quatro escolas no interior e uma delas é Linda Aurora é reforma e ampliação já esta garantido do 

governo federal e a segunda que eu tenho é  a questão da merenda que você falou que não esta 

adequada é a quantidade? / Gilmar Dorigo Roveta (representante da Comunidade):- É a quantidade 

porque  ./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Não é qualidade é quantidade./Gilmar 

Dorigo Roveta (representante da Comunidade):- É porque entendeu porque ./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- É pouca é isso ./Gilmar Dorigo Roveta (representante da 

Comunidade):- É isso, ta faltando ./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Tá./ Gilmar 

Dorigo Roveta (representante da Comunidade):-  Que as vezes vai um a direção da escola vai faz 

um pedido e não vai todo o que ele pediu e foi feito a nota e vai um pouco e a outra parte não vai 

entendeu, a coisa lá esta andando neste sentido./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- A 

diretora da escola é daquela localidade?./ Gilmar Dorigo Roveta (representante da Comunidade):- 

É a Estelina./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- A Estelina? A palavra esta franquiada 

a algum vereador se quiser fazer alguma pergunta ao Gilmar, vereador Zé Papaceni./ José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Oi Gilmar você disse ai a respeito sobre o senhor podia repetir sobre o pré 

como é que o senhor falou o senhor repete pra gente ai fazendo um favor./ Gilmar Dorigo Roveta 

(representante da Comunidade):- É que o pré tem P1, P2, P3 e não sei como funciona não ./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- É a classificação do Pré./ Gilmar Dorigo Roveta 

(representante da Comunidade):- e segundo ano 3 turma numa sala né? ./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Ai não tem professor não./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Não tem 

sala./ Gilmar Dorigo Roveta(representante da Comunidade):- Tem sala espaço físico tem, ta 

faltando professor para esta pro pré não./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Tem salas 

vazia lá./ Gilmar Dorigo Roveta (representante da Comunidade) :- Tem ué./ José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Então esta faltado professor? ./ Gilmar Dorigo Roveta (representante da 

Comunidade) :-  O professor./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- O presidente eu tive com a 
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Estelina também e o problema lá foi o seguinte o prefeito ate já se propôs a trazer os alunos pra cá, 

mais a comunidade não quer que tira a escola de lá então por isso que esta se vendo esta reforma e é 

aonde que tem o P1,P2,P3, teria que ser salas diferentes porque o ensino é um encima do outro 1ª 

Serie, 2ªSerie, 3ª Serie ok então não tendo sala suficiente não tem colo colocar uma professor pra cada 

um pra cada turma dessa então é aonde o presidente já falou que o prefeito esta fazendo um reforma 

com ampliação pra ter Gilmar certo você que veio aqui pra ter uma professora pra cada sala dessa tá? 

Então esta conversa houve você pode levar e falando com o pessoal que já vai ter esta ampliação para 

que tenha mais condições dessas crianças estudar ta bom meu irmão, entendeu Zé?./ José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Não, perai entendi então estão 3 em uma sala só? ./ Gilmar Dorigo Roveta 

(representante da Comunidade) :- Numa sala só./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Não tem 

como não né?/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- mas existe vereador o se esse é o 

caso existe pra formação de cada turma um numero mínimo e o numero máximo pra formação de cada 

turma pra ter um profissional isso é lei então o que deve esta acontecendo na Linda Aurora é que não 

atinge os números mínimos pra se fazer uma turma pro pré 1, pré 2 e pro 3 e como a comunidade não 

quer que as crianças venham completar as turmas da sede pelo transporte que o Município oferece ele 

devem ter optado no concelho pela formação dessa Classe mista isso é apenas uma hipótese que eu 

tenho levantado, mas eu tenho visto que tem faltado este problema em Flecheiras numa questão de 

uma divisão de serie dessa tem duas funcionado porque não conseguiu este numero mínimo pra 

formatar duas salas e eles optaram pra não ter que vim completar optaram pra poder ter duas em uma 

achando que ainda é a melhor solução porque o prézinho são crianças de idade muito pequenas pra 

vim no transporte pra completar as outras salas aqui não sei se esse é o caso mas possivelmente devera 

ser o caso esse que antes colocado pelo vereador o prefeito ofereceu Ate o transporte que complete as 

salas aqui mais algum vereador? ./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- obrigado./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Boa tarde ao colega Gilmar, parceiro ai é eu queria fazer uma pergunta em relação a merenda você 

disse ai que esta faltando merenda falta a quantidade de merenda é existe concelho né? De merenda o 

concelho municipal de merenda que é capaz de fazer esta distribuição adequadamente em cima das 

necessidades da escola né? Você consultou as vezes o concelho de merenda ou alguém que foi levado 

este questionamento por que eu acho que este questionamento deveria ser levado diretamente ao 
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concelho pra que haja né? Compreensão e capacidade de fazer a distribuição dentro da necessidade 

entendeu?./ Gilmar Dorigo Roveta (representante da Comunidade):- Não é assim que, por 

exemplo, é por que eu não sei como é que é a nutricionista coloca lá um cardápio do dia, dia tal e não 

vai não é isso que mais ou menos funciona a escola ai então não tem como acompanhar o cardápio e a 

merenda realmente não sei de oito meses pra cá esta ta pouca hoje por exemplo eu passei na escola, eu 

fui lá pra dar uma olhada na questão da, da né? Da reforma e ver o que estava precisando./ Pedro de 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Então pelo que eu entendi né? Nessa questão ai do cardápio e da 

nutricionista então certamente esta acontecendo o que é que dentro do cardápio não esta atendendo as 

necessidades que exige né? A nutricionista às vezes por exemplo a qualidade da alimentação adequada 

em algumas partes deve esta faltando então eu estou fazendo esta colocação só porque eu estive 

conversando lá na escola da minha comunidade e uma das coisas que eles colocaram como positivo foi 

a questão da merenda, então eu fiquei ate muito triste quando você citou não é? Que esta faltando 

merenda, quando eu entendi no primeiro momento é que estava faltando merenda eu fiquei muito triste 

sinceramente./ Gilmar Dorigo Roveta(representante da Comunidade):- Hoje eu estive lá na escola, 

eu vim aqui eu falei eu vou lá dar uma olhada como é que esta a questão do, falando da reforma a 

reforma já tem um tempo./ José da Costa Neto (Vereador):- Eu queria dizer o seguinte que são muito 

justa às reivindicações do líder Comunitário Gilmar Dorigo na que representa a associação da 

comunidade de Linda Aurora é uma comunidade importante do nosso Município com certeza quando 

ele fala em reforma da quadra a gente ver que realmente existe necessidade ate para que possa atender 

da melhor forma aquela comunidade e visitantes né? Que vão ali praticar o lazer o esporte Linda 

Aurora que por sinal é muito receptiva né? E a questão do vestuário realmente é necessário precisa 

acontecer participei de partidas de futebol no domingo no campeonato veterano tive dificuldade de 

jogar naquele campo, e normalmente a gente sente naquele campo ali a necessidade de construir um 

vestuário, mas a gente também entende que as coisas também não se faz num dia só, não é verdade 

então é justa a sua reivendição de vossa excelência e nós estamos aqui enquanto vereador né? 

Represente da comunidade para então dar as mãos e trabalhar no sentido de tornar estas reivindicações 

realidade e da mesma forma que o vereador Pedro Sampaio colocou também que eu também de certa 

forma fiquei surpreso porque a merenda escolar nas escolas do nosso Município é um ponto forte eu a 

gente tem contato ai né? Com pessoas das comunidades com professores enfim eu faço parte inclusive 
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do núcleo da produção de qualidade, como técnico agrícola do núcleo de produção da qualidade da 

merenda e a gente ver que as coisas estão realmente acontecendo talvez seja uma questão isolada lá da 

sua comunidade, mas nós estamos né? Gilmar para ajudar a caminhar nessa preocupação e a sugestão 

já te foi né? Feita a sugestão aqui também e como você como líder possa realmente a gente procurar a 

diretora da escola enfim coordenadora da merenda pra se realmente existe alguma falha algum ajuste a 

ser feito né? Que possa ser encaminhado para que possa comtemplar e cuidar da melhor forma 

lembrando que a merenda escolar do nosso Município é um ponto forte tá? Quando a gente compara às 

vezes com Município vizinho a gente vê ai esta ta quilômetro e quilômetros na frente, mas talvez seja 

um fato mais relativo a questão da de Linda Aurora e se existir o fato precisa ser resolvido, mas 

estamos ai solidários as suas reivindicações as reivindicações dos moradores de Linda Aurora muito 

obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então agradecemos Gilmar a, a sua visita 

esta Casa esta aberta não só a você sua comunidade né? E você esta liberado para fazer as suas 

considerações fins./ Gilmar Dorigo Roveta (representante da Comunidade):- Valeu, só agradeço a 

oportunidade de expressar e né? Mas assim na minha opinião hoje eu coloco o seguinte né? A questão 

da merenda é uma emergência ai falou obrigado ai./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

A gente que agradece e esta Casa esta sempre aberta desde que o assunto seje coletivo, dando inicio ao 

expediente do dia a palavra esta franquiada o vereador líder do prefeito José da Costa Neto./José da 

Costa Neto (Vereador):-  Senhor presidente excelentíssimo senhor Romildo Sérgio, vereadora 

Gessiléa nossa vice-presidente desta Casa, vereador Sandro Gariolli, Dr. Moacyr, nobres colegas 

vereadores, todos a visitam nesta sessão né? Boa tarde, boa tarde também a todos os funcionários desta 

Casa e internautas agradecemos aqui a participação do Gilmar Dorigo presidente da Associação da 

Comunidade de Linda Aurora e que as demais comunidades né? Com as suas lideranças possam 

realmente tomar como exemplo a participação do Gilmar aqui nesta Sessão e que também possam vim 

aqui né? Trazer aqui as suas reivindicações e as suas sugestões é importante para que se abram então 

um debate ai mais próximo das comunidades da sociedade isso é muito importante viu Gilmar e a 

gente fala com bastante franqueza e sinceridade eu acho que o caminho é esse ai mesmo a medida que 

a gente for dequitando as falhas os problemas possam realmente trabalhar em conjunto para resolver 

estas questões enato parabéns ao Gilmar e que presidente esta Casa é com a condição desta Casa possa 

já colocou isso a tribuna livre esta aberta ai as né? As lideranças dos vários seguimentos pra realmente 
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utilizar este espaço a favor da nossa comunidade eu quero eu já havia falado, havia dito aqui quando o 

nobre colega vereador José Geraldo Papaceni fez a indicação uma indicação muito correta também, 

uma preocupação dos moradores de da Rua Francisco Curcio e vossa excelência solidário a 

manifestação daquela comunidade fez a indicação julgo aqui também muito correto e na sessão 

passada eu já havia dito que na verdade o que estava ocorrendo lá quer dizer não tinha uma 

responsabilidade direta a prefeitura o Executivo, mas sim a empresa que ficou responsável por fazer as 

obras naquela comunidade e desta forma o prefeito então é responde né? A indicação de Vossa 

Excelência por escrito e dizendo que a empresa já foi notificada e infelizmente o reparo não foi feito 

não aconteceu ainda, mas foi feito a reiteração desta solicitação uma vez a empresa retornando lá e 

fazendo os reparos quer dizer a comunidade vai ser atendida e no a indicação de vossa excelência 

também será atendida, então apenas para reforçar esta questão, quer dizer a responsabilidade correta 

não é do Executivo e sim da empresa contratada recebeu para executar o serviço infelizmente a 

situação lá a gente conhece muito bem em vez de melhora piorou não é vereador a verdade a gente tem 

que ser dita não é? Então é preciso que esta empresa retorne ao local e possa fazer os reparos para 

atende as reivindicações daquela comunidade eu queria também presidente não sei se o tempo vai ser 

suficiente, mais com apenas em relação a ao convite que foi feito em nome da Comissão de Saúde 

desata Casa ao secretario de saúde Almir Lima Barros para que ele viesse né? A esta Casa para prestar 

esclarecimento do trabalho que ele vem exercendo na sua pasta e ele respondeu né? Se colocando a 

disposição juntamente com toda a equipe de saúde daquela secretaria para vir aqui reunir não que ele 

se negou ele se colocou a disposição de não vir ele somente, mas ele com toda a sua equipe todos os 

coordenadores de todas as áreas os agentes de saúde enfim toda a equipe técnica da secretaria de saúde 

veio aqui numa reunião./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador desculpa, mas 

ele falou de não vinha na sessão e sim numa reunião ai é diferente ./José da Costa Neto (Vereador):- 

É sim ele esta dizendo o seguinte que se colocando a disposição para uma reunião né? Com todos os 

vereadores para contribuir para as informações que se fizerem necessárias ta? Então só pra ficar este 

entendimento ai ta certo então é o presidente vai encaminhar então um documento da presidência 

falando em convocação né? Então sim mais ai então vão ser feitos os encaminhamentos mas só dizer o 

seguinte o secretario eu tive conversando com ele pessoalmente ele esta pronto pra vim aqui pra  reunir 

com os vereadores trazer to da  a equipe da mesma forma que a vereadora Gessiléa participou da 
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primeira audiência publica não é? Neste plenário por final foi feito uma apresentação de cada 

coordenador uma apresentação bem detalhada de cada serviço que é executado né? Então talvez seja 

ate a melhor forma pro vereador ter mais tempo não é? De questionar de argui enfim de sugerir algo, 

talvez seja ate interessante primeira é ate mesmo fora da sessão, pra que a gente pudesse ter ate um 

tempo maior de debate um espaço melhor pra gente debater e tirar as nossas duvidas é a nossa, é a 

minha opinião minha sugestão agora se o plenário entender que deve ser feita a convocação a gente 

também vai ser feito o encaminhamento e a gente vai ver a forma que vai ser decidido aqui pela 

maioria né? Dos vereadores então presidente são essas as minhas colocações no momento obrigado./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar Moreira dos Santos./ Itamar 

Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimento a Mesa o excelentíssimo senhor presidente Romildo 

Sérgio, vice-presidente vereadora Gessiléa, secretário Sandro, nobres colegas vereadores é uma 

satisfação muito grande ter aqui o Batista e o Gilmar mais o nosso amigo que esta aqui sempre 

presente faltou um pouco mais esta marcando presença novamente, em 2009 ele parecia ate que ele 

estava sempre junto conosco é Gilmar a sua reivindicação foi excelente se trata de uma pessoa amiga 

pessoa que frequenta é olha a associação e eu estava ali atentamente ouvindo as falas do amigo, colega 

aonde alguns vereadores já destacaram aqui sobre essa reivindicação sua você esta de parabéns porque 

trouxe uma noticia logico que pra poder com certeza você Gilmar falar com certeza você viu e tem que 

esta atento e observando porque eu acho que ate que estranho que quando falou sobre a falta da 

merenda que a gente parte em tantos colégios por ai neste Município e ai a gente ficou era falta ai você 

excelência disse que é como que fala que a nutricionista que esta faltando algumas coisas pra entra 

enquadra mais ai você disse que faltou alguma coisa mais eu acredito que se Deus quiser vai vamos 

tomar uma providencia que são pessoas que também fazem parte aqui da do Conselho da Merenda e 

onde o líder do prefeito falou também o esclarecimento aqui sobre o colégio também da Linda Aurora 

mostra uma dificuldade sobre três turmas pra estudar, mas o presidente desta Casa disse que logo vão 

esta tomando providencias e que vai ampliar o colégio isso é uma noticia muito boa nos deixa feliz e o 

que eu tenho pra dizer que pode contar com o que você falou aqui e disse que a gente vai esta também 

dando uma olhada e conversando com o nobre colega, e com alguns amigos e vereador que também 

faz parte desse concelho de merenda e obrigado por ter vindo aqui Gilmar e ai presidente eu volto no 

grande expediente que porque aonde vai ser citado os projetos para esta comentando e discutindo 
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aonde alguma coisa sobre o projeto muito obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Pedro Sampaio não esta presente, vereador Roberto Alemonge./ Roberto Alemonge de 

Souza (Vereador):- Presidente Romildo Sérgio, a vice Gessiléa que não se encontra, nossa vereador e 

secretario Sandro, cumprimentar a todos colegas vereadores, Cumprimento ai os funcionários desta 

Casa, Gilmar uma boa noite pra você firme te agradeço de coração a sua presença foi muito 

importante, se continuar dando problema tem porta aberta aqui você pode vim questionar de novo 

quero deixar aqui o meu sentimento da Família Barros que já se foi um esse semana a família do Almir 

quero deixar o meu abraço, que Deus de muito força pra eles é pra poder seguir o caminho certo e se 

for possível eu volto no grande expediente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-

Vereadora Gessiléa não se encontra no plenário, vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Primeiramente eu gostaria de agradecer a Deus por esta aqui mais uma vez, a gente 

discutindo pela melhoria do Município cumprimentar o presidente da Mesa Romildo Sérgio, 

cumprimentar os meus amigos vereadores que estão aqui agradecer Gilmar por você esta botando a 

cara na reta e vindo cobrar o que é direito da comunidade pode contar com esta Casa porque esta Casa 

esta aberta pra qualquer comunidade que precise e você estando aqui pode ter certeza que tem o apoio 

desta Casa, cumprimentar os demais que aqui estão falar só coisa rápida do projeto de lei 031/2013. 

Foi mandado pra cá uma tabela que eu não entendi e não veio o que aumenta na folha do Município 

também./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Impacto Financeiro./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Impacto Financeiro não chegou pra gente então ta vindo incompleta as coisas 

pra nós né? Eu acho que podia vim mais completo pra gente pra gente votar sem ter que questionar as 

coisas, só peço isso ao líder que venha mais completa as coisas pra gente poder esta analisando porque 

não adianta vim uma tabela alguém entendeu, eu não entendi então só isso a gente volta no grande 

expediente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador José Geraldo Papaceni./ José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa noite a todos queria primeiramente agradecer a Deus por esta 

Oportunidade essa tarde de trabalho quero cumprimentar a Vossa excelência o presidente Romildo 

Sérgio, Gessiléa  vice-presidente, Sandro secretario, cumprimentar os nobres meus amigos vereadores, 

a todos que trabalham nesta Câmara, os internautas que estão nos assistindo o meu companheiro 

Batista o nossos no nosso companheiro o Gilmar Dorigo, o outro companheiro ai a Casa nossa Gilmar 

e como eu fiz as perguntas pra você Gilmar o você ate perdoa por não entender e pode ter certeza que 
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esta Casa te houve de braços e com certeza todos vão esta analisando ai os detalhes que esta 

acontecendo lá, e você pode contar que estamos aqui pra trabalhar e te agradecer a você lá na sua 

comunidade e estamos aqui a sua disposição. Enquanto ao projeto o grande líder explicou e se o nosso 

amigo aqui o secretario Sandro realmente Sandro tem vindo alguns projetos lá meio eu não sei o que 

acontece que não entende bem entendeu líder mais estamos ai pra isso ai precisamos conversar e pra 

vim mais detalhado não é? Sandro pra gente poder esta não é? Grande líder./ José da Costa Neto 

(Vereador):- Veja bem a gente enquanto líder do prefeito é uma exigência uma exigência não é uma 

solicitação que eu faço sempre a equipe que elabora é os projetos do Executivo infelizmente este 

projeto chega realmente sem maiores explicações sem o relatório com relação ao impacto financeiro, 

mas por outro lado nós entendemos que uma, uma um pleito de uma categoria é que que precisa de 

além da questão do aumento salarial o que é a principal é preciso que o Executivo cumpra o que esta 

na lei a questão do piso nacional do Magistério caso o contrario o Executivo não cumpra o que esta 

determinado na lei federal ele pode sofrer sanções né? Então eu entendo que apesar de esta faltando a 

questão do impacto financeiro talvez o vereador Sandro questionou concordo com ele é seria preciso 

não é? Que a gente pudesse entra mais pra dentro dela e conhecer mais infelizmente este tempo, este 

tempo não esta sendo dado a pra que a gente possa realmente pra que a gente possa realmente debater 

estra questão mais só lembrando que a importância do projeto né? Para comtemplar a categoria do que 

é o Magistério que é muito importante para o nosso Município e também para que o Executivo não 

sofra sanções com relação aos não cumprimento do Piso Nacional do Magistério pois não?./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador coisa rápida porque eu achei meio estranho que não foi nem 

cogitado aqui pelo senhor este projeto e nem um tipo de explicação pra gente então nós né?./ José da 

Costa Neto (Vereador):- Na verdade eu ate falei com estranho com o presidente a gente tinha 

colocado na pauta pra esta fazendo o comentário no grande expediente./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Eu não tenho dúvida nem uma que vossa excelência que este projeto é importante, mas é 

só questão de detalhes entendeu e eu quero deixar aqui os meus sentimentos a família do nosso Vice-

prefeito né? Que partiu ai o irmão dele deixo o meu sentimento pra família e volto no segundo 

expediente pra outros assuntos muito obrigado gente./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Quero agradecer a Deus por 

mais uma oportunidade, quero cumprimentar a todos que compõe a Mesa, presidente desta Casa 
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vereador Romildo Sérgio, vereador Sandro é secretario, nobres colegas vereadores, os funcionários 

desta Casa, o Batista que sempre esta ai nos prestigiando e Jequere e mais o Gilmar já foi embora uma 

abraço pro Gilmar também que esta ai fazendo as reivindicações do de sua comunidade e gostaria de 

dizer que é muito importante né? Quando a pessoa traz um problema para esta Casa de Leis porque 

esta Casa de Leis tem trabalhado unida então quando o problema chega pode senti da pra ver né? Ver e 

no expressar da conversa dos vereadores que todos se interessaram em esta resolvendo o problema por 

que o problema da educação do esporte poxa gente é uma situação preocupante, mas como o vereador 

José Neto disse líder do prefeito e o vereador presidente desta Casa vereador Romildo Sérgio também 

disse, o interior o interior sofre muito com este problema de quantidade de alunos eu falo porque eu 

moro numa comunidade do interior e alunos muito novinhos os pais geralmente não gostam de deixar 

vim pra  cidade sim, mas o que devemos fazer o vereador é fiscal da população o vereador foi eleito 

pra fiscalizar, legisla e criar as leis então nós vamos esta sentado né? Vereador Roberto Alemonge e o 

que for melhor que a gente puder esta fazendo pode ter certeza Gilmar Dorigo que vamos sim chegar a 

um bom senso ai e se Deus quiser você vai ter a resposta da sua comunidade lá em breve e eu deixo 

aqui o meu agradecimento aqui a você. E também quero também esta deixando registrado nesta tribuna 

que eu vereador Jovaci quero muito que o secretario desta Casa possa vim aqui se possível numa 

sessão que ele traga as pessoas que ele achar melhor de trazê-los com ele porque a pasta da saúde a 

pessoa tem que esta muito bem preparada pra assumir uma pasta desta e hoje a comunidade de onde eu 

moro onde eu convivo o povo não esta satisfeita como eu disse antes a comunidade de Independência, 

São José da BR, Flecheiras, não que eu tenha nada contra o secretario de saúde mais a minha 

preocupação é que eu tenha que dar resposta aquelas pessoas e sendo numa sessão é transmitido pela 

internet e muitas pessoas que não vem aqui igual o Gilmar  que teve coragem de vim aqui defender 

elas ficam em Casa lá no interior São José da BR, Flecheiras, muitas pessoas tem internet em casa as 

vezes a pessoa não vem aqui, mas a pessoa esta em casa ligada em tudo que acontece aqui né? 

Presidente então por isso que o vereador Jovaci defende esta questão do secretario vim aqui por causa 

do meio de comunicação via internet favoreceu tudo, você vê hoje que no nosso Brasil o que esta 

acontecendo por causa da internet o povo não esta satisfeito coloca no facebook, manifestação em tal 

lugar o que acontece vocês estão vendo então a minha preocupação é defender o meu mandato com 

honra e dignidade não eu repito aqui, nada contra o secretario só digo o seguinte para assumir tal pasta 
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tem que esta preparado pro que der e vier e procurar fazer o melhor por que se o vereador legislar em 

causa da população ele acaba se enrolando e quero deixar aqui registrado que no grande expediente eu 

volto mais um pouco obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria apenas de 

antes de passar para o próximo expediente esta concordando com o vereador Jovaci porque o vereador 

Jovaci, o vereador Itamar, o vereador Roberto, o vereador Romildo Sérgio, o vereado Pedro nós 

estamos devendo uma resposta a nossa população da questão do medico que nos foi tirado então se 

fizermos uma reunião interna nós não vamos esta dando uma resposta a população que nós estamos 

tentando resolver ou mesmo que estamos pressionado a secretaria que resolva então o meu 

posicionamento é o mesmo do vereador Jovaci eu acho que nós temos que convocar para que venha a 

esta sessão porque aqui torna publico oficial se nada acontecer nós temos uma resposta que nós 

estamos fazendo a nossa parte porque o nosso problema é maior do que os outros porque a nossa 

equipe do PSF estava formada não é? E ela foi remanejada o profissional daquelas comunidades para o 

centro, então caracterizando para a população esse o pensamento da população da dos nossos eleitores 

de que eles tem menos prestigio do que a população da sede que já tem o medico do hospital que já 

tem nos postos isso é o pensamento dessas comunidades que era assistida pela aquela equipe do PSF 

que faz Flecheiras, Praça Independência. Então passando ao grande expediente passo a palavra ao 

vereador Pedro De Oliveira Sampaio também não esta aqui, Vereador José da Costa Neto./ José da 

Costa Neto (Vereador):- Senhor presidente nobres colegas vereadores o presidente apenas para é 

fazer um comentário a respeito da Convocação ou da reunião com o secretario de saúde é quando eu 

fiz o comentário a respeito do oficio do encaminhado para o secretario pelo secretario quer dizer ele 

encaminhou para a Comissão de saúde desta Casa eu como presidente me senti na obrigação de esta é 

esta colocando nesta tribuna o conteúdo deste oficio né? Haja vista que já fora lido pelo nosso 

secretario Sandro Gariolli então se for a reunião eu acredito que ela também é oficial e aberta não 

queremos dizer aqui que seria uma reunião fechada extraoficial não se fosse pra acontecer uma reunião 

seria uma reunião aberta pra população uma reunião oficial dentro desta Casa mais eu entendo aqui o 

apelo principalmente dos vereadores da sua comunidade do interior e ser for encaminhado para uma 

convocação a gente vai esta solidário também talvez né? Esteja ai o melhor caminho para que esteja 

realmente esta discutindo o assunto inerentes a Pasta da saúde não é? Do nosso Município uma das não 

que as outras não seje importante, mas a saúde realmente sempre muitos falam saúde em primeiro 
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lugar educação são em primeiro lugar então a gente entende que realmente é muito importante esta 

estarmos discutindo aqui essa questão da saúde do nosso Município. Eu queria é presidente falar sobre 

a o projeto de lei nº031/2013 Que dispõe sobre a diretrizes para a elaboração da lei orçamentaria anual 

para o exercício de 2014 e da outras providencias a lei orçamentaria que devera ser votada por esta 

Casa ate 31 de Dezembro de 2013, então acredito que os vereadores já tenham tido conhecimento das 

diretrizes para elaboração desta Lei orçamentaria então pedimos, portanto a todos os vereadores que 

possam esta votando favorável haja vista que as diretrizes que vão ai no pinotear  o Executivo para que 

ele possa então esta enviando para esta Casa uma peça orçamentaria para o exercício de 2014 da 

melhor forma atendendo ai as diversas áreas do nosso Município então pedimos a todos os vereadores 

que possam esta analisando e dando o seu voto favorável para que então o Município possa partir 

dessa lei de diretrizes que ela possa esta então pensando ai já na elaboração no Orçamento para 2014, e 

lembramos o presidente Romildo Sérgio já falou na sessão anterior que aconteceu uma reunião na 

comunidade de Praça do Oriente onde esta sendo discutido o PPA não é isso presidente então essas 

reuniões elas deveram ser deveram acontecer em outras comunidades no interior nos principais bairros 

da cidade aqui, o Executivo juntamente com os vereadores do Legislativo possam estar frente a frente 

com as comunidades né? Discutindo ai as reivindicações de cada comunidade do interior de cada 

bairro aqui da sede do Município para que essas sugestões essas reivindicações possam é ser inseridas 

ai no Orçamento Anual de 2014, então pedimos ai a todos os colegas vereadores nobres colegas 

vereadores então favorável com relação ao projeto, ao projeto de Lei 032/2013, onde o Executivo pede 

Autorização para substituir a tabela salarial anexo 5 da lei complementar 820/2009 para conceder o 

ajuste a classe do Magistério do Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. É eu entendo 

que realmente falta aqui a questão do impacto financeiro da ... Nós votamos aqui o aumento salarial 

das demais categorias né? Enato lembro que veio uma tabela né? Com os percentuais aonde que tava 

iria atingir a questão do teto máximo ai de 54% da folha de pagamento e algumas informações 

adicionais né? A gente entende que este projeto ele poderia ter vindo encarregado também dessas 

informações infelizmente não veio, mas por outro lado vimos que é um projeto que tem urgência para 

a sua votação haja visto que nós já colocamos aqui a necessidade que o executivo tem de atender a lei 

Federal não é? Ele precisa se adequar a lei 11.738/2008 que é a lei do piso Nacional dos professores 

uma vez não cumprindo esta Legislação o Executivo pode sofre um tipo de sanção então para que o 
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nosso Município não corra ai em nem um problema ate mesmo ser impossibilitado de acessar ai de 

captar ai de recursos para a área de Educação do nosso Município eu acho é importante não é? 

Altamente relevante que nós possamos esta aprovando esta lei para que... Atender né? Esta lei Federal 

do Piso Nacional do magistério e também feito isso é contemplar né? Aqui esta sendo feito o reajuste 

ai feitos em diversos níveis da tabela salarial acompanhando ai o piso Nacional, e contemplar assim 

todas as categorias do Magistério do nosso Município é conforme eu já fiz o comentário, o vereador 

Sandro esta coberto de razão esta questão de números de matemática de tabela é preciso realmente ter 

um tempo vereador pra gente poder é... É acompanhar os cálculos, entender melhor os cálculos ate 

para que amanha depois for perguntado sobre algo a gente ter condições pra responder mais diante da 

urgência e da necessidade da aprovação deste projeto nós pedimos aos vereadores possam estar ai 

solidários a categoria do magistério e aprovando este projeto apesar né? Dele não ter vindo carregado 

ai da questão do impacto financeiro e na verdade não termos tido tempo né? Suficiente né? Para 

analisar melhor esta tabela e lembrando que este reajuste uma vez aprovado esta lei este reajuste é 

retroativo a 1º de Junho de 2013 né? Então provavelmente os profissionais do magistério já no salario 

que será pago ai na semana que vem possam já talvez esta sendo comtemplado com este reajuste enato 

peço ai a contribuição de todos que nós possamos esta votando favorável ate comentei falei aqui a 

gente sempre pede aos funcionários que elaboram estes projetos do Executivo que vem pra cá, para 

que não, por exemplo, vai vim a doação de uma área que venha carregado da planta, localização com 

os confrontantes não é? Da gente ter uma condição mais real realmente daquilo que  agente tá 

discutindo e aprovando nesta Casa simplesmente faltou realmente aqui a gente coloca aqui a mão a 

palmatoria, mas mais diante da intensidade da urgência pede a todos que possam dar este credito ai 

votando favorável a este projeto presidente é o projeto que fora lido na sessão anterior a respeito da de 

uma doação de terreno este será colocado em votação na sessão de hoje, ok então só lembrando do 

projeto né? De Lei 030/2013ª respeito de uma doação de terreno para a empresa Auto Center, Auto 

Center Marapé uma empresa que solicita ai uma área de terra de 1.600m² dessa municipalidade para a 

gente instalar ai o serviço de borracharia para serviço de Auto Motores comercio e a varejo de peças ai 

acessórios novos ai para veículos comercio varejista de fabricante e demais serviços ai que será 

prestado por esta empresa entendemos que é também um projeto é de grande necessidade que com 

certeza ira ofertar não é? Produtos e serviços de qualidade para toda a municipalidade e é logico de 
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gerar emprego e renda para o nosso Município então pedimos a todos os vereadores que também 

possam estar votando favorável a este projeto, com relação à indicação do vereador Sandro muito justa 

também vereador a lembrança e indicação de vossa senhoria com certeza o acesso ao cemitério de 

Santa Rosa precisa desse serviço dessa pavimentação já tive em alguns cortejos de sepultamentos 

naquela naquele cemitério em dia de chuva realmente tem uma grande dificuldade então parabenizo 

vossa excelência por esta lembrança com certeza ira trazer melhorias para o nosso Município e para 

esta comunidade e quero também lembra aqui que que sou solidário a família Lima Barros né? Do 

nosso Município pelo falecimento do nosso amigo não é Alcir Lima Barros e que toda família possa 

então se sentir confortada ai por Deus e que esta Câmara também se coloca solidária a toda família e 

que Deus tenha o senhor Alcir Lima Barros junto de ti, muito o brigado./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo Papaceni, desculpas eu quero apenas fazer uma 

correção o vereador líder do prefeito Zé da Costa Neto se eu não ouvi mal falou que nós temos um 

prazo na lei de diretrizes ate Dezembro, então a lei de Diretrizes é ate 31 de Agosto a LOA que é a Lei 

Orçamentaria que é ate 31 de Dezembro a lei de Diretrizes temos que aprovar agora ate dia 31 de 

Agosto pra depois montar a peça orçamentaria./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa noite a 

todos retorno aqui pra falar sobre o projeto lei numero 031/2013 né? Eu não sei ai né? Chegou pra 

gente hoje né? Se tem quer votado ou não devido aos meus companheiros e estamos junto ai e o que 

eles decidirem nós estamos juntos, a gente vai esta tentando fazer o melhor que possa né? Esta 

contribuindo ai pelo nosso Município sobre a o 032/2013 sobre o nosso reajuste de salários né? Dos 

Profissionais do magistério é muito importante não é? A gente acabou de falar esta vindo um pouco 

meio confuso pra gente, mas estamos ai se os meus amigos os meus colegas resolver nós estamos 

dispostos a caminharmos juntos, quero falar aqui a vossa excelência o presidente eu requeri fiz um 

requerimento hoje ai na Casa que eu pra gente esta protocolando, devido a minha caminhada pelo 

Município tive ai na Avenida Nossa Senhora da Aparecida e os moradores você sabe como é que é né? 

Procuram a gente porque a gente esta ai sobre a respeito dos quebra-molas, ta certo que tem 

conversado com eles que o asfalto esta passando agora né? Tem tempo mais eu quero dizer que eu 

estou indicando ai o Dr. Moacyr a respeito do quebra molas que tem feito ali eles estão cobrando os 

comerciantes a te mesmo os moradores esta reclamando muito que os carros estão passando muito 

depressa, motocicleta entendeu então hoje eu estou pedindo este requerimento pedindo ai vossa 
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excelência que possa ta olhando com carinho pra gente e que na próxima a gente possa esta 

protocolando e encaminhando isso, muito obrigado boa noite./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- O tal do progresso tem esse preço melhorou as ruas colocou asfalto criou-se os 

problema de velocidade nas ruas agora quando era paralelo era que a rua não ficava limpa não era 

bonito fez calçada cidadã, fez asfalto gerou um problema porque o pessoal não consegue andar 

devagar não é só lá não de lá debaixo aonde só tem uma camada de asfalto a reclamação já é a mesma 

a velocidade com os carros já estão passando nessas ruas que levaram a pavimentação asfáltica sobre o 

calçamento então acertasse uma situação começa gerar outro problema é o preço do progresso, 

vereadora Gessiléa não vai fazer uso da palavra, vereador Itamar./ Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Cumprimento o presidente desta Casa mais uma vez Romildo Sérgio Abreu, Dr. Moacyr 

assessor Juridico, vice-presidente Gessiléa, Sandro secretario, funcionários desta Casa e mais uma vez 

um boa noite a todos que nos prestigiam nesta noite. É quando o secretario Sandro falou sobre o 

projeto que agente tem um certo conhecimento sobre dados financeiros eu também concordo com a 

vossa excelência porque ate porque é assim dificulta a gente esta né? A gente esta votando mais com 

certeza o grande líder do prefeito também fez um esclarecimento aqui pra gente que este projeto que 

ate o presidente falou disse que a vossa excelência ate me explicasse presidente a gente vai votar com 

ate Agosto como que a vossa excelência disse./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- A 

Lei de diretrizes que ele citou que chegou nesta Casa./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Ata 

então desculpe porque então a gente vai esta analisando e com certeza esta votando aquilo que for mais 

preciso e também um entendimento e um conhecimento do projeto muito obrigado./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Bom 

volto a esta tribuna primeiramente eu quero esta dando ai os meus parabéns ai o nobre colega vereador 

Sandro Duarte pela sua indicação vereador porque parece assim as pessoas de fora assim acham que é 

uma pequena coisa mais não é não, é uma grandiosa obra aquele calçamento aquela  reivindicação 

naquele Cemitério ali na localidade de Santa Rosa, porque aquilo ali teve pior ainda graças a Deus hoje 

ainda tem né? Patrolado, ensaibrado, mas devido aquele acesso ser muito alto o calçamento ali vai ser 

uma boa e meus parabéns e quando o requerimento eu sempre gosto de esta dando uma reforçada, 

porque as vezes eu também faço um requerimento e também gosto também de ser elogiado por isso 

que eu gosto de fazer a minha parte. E enquanto ao projeto 030/2013, eu achei um projeto muito legal 
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que vem contribuir com o nosso Município com a nossa população já estudei este projeto muito bem 

estudado e eu sinceramente na hora que ele vier a votação eu vou votar favorável, porque fala-se de 

uma empresa não é onde vem atuar aqui da a manutenção aqui no veículos pra mexer com lavagem é 

acessório em geral, reparação de danos na parte mecânica, borracharia entendeu então é um projeto 

que com certeza ele vindo esta firma vindo pra cá vai ser muito bom eu peço aos colegas vereadores 

que pense muito bem quando  estas empresas vem pra instalar aqui, porque chegou a hora de nós nos 

preocuparmos com o pessoal na qualificação porque s e nós não cobramos dessa empresa pra esta 

sentando nos reunindo pra nós pensarmos na qualificação do nosso povo não vai melhora muita coisa 

do nosso povo não então eu peço a vocês encarecidamente estas firmas vim pra cá antes que elas se 

firmem nós vereadores fiscais da população devemos nos preocuparmos de estar sentando com o 

empresário entendeu pra esta dizendo de quem você precisa, oque o funcionário que você precisa na 

sua firma vai precisar e também que  agente possa esta fazendo parceria é hoje nós temos aqui a Cofril 

né? Que nós temos varias crianças ai adolescentes que estuda lá em Cachoeiro no SET SENAT eles 

ganham eles tem uma contribuição acho que de R$300,00 por mês estudam e fazem este curso na parte 

da manha e estudam normalmente na parte da tarde e isso é incentivo nós precisamos esta preocupados 

em trazer isso aqui também pra Atílio Vivácqua gente, porque na eleição passada foi bastante falado 

sobre qualificação né? E as vezes quando a pessoa não se preocupa em qualificar ai é problema de 

cada um cada um escolhe não é? Vereadora Gessiléa, mas assim eu me preocupo e acho assim nós nos 

unirmos cada vez mais eu acredito que nós vamos dar um passo legal vamos poder ai esta andando de 

cabeça erguida e acho que o caminho é esse qualificar o pessoal porque nós temos muitas pessoas que 

moram no nosso Município e as vezes morava no interior ou veio de um lugar distante ou que veio do 

interior e chegou na cidade agora quando ele chega aqui na cidade ele não sabe de nada então se nós 

não fizermos divulgar o que temos na nossa cidade fica difícil as vezes quando a gente tem evento 

alguma coisa uma festa boa sempre é divulgado é feito a propaganda e a propaganda é a alma do 

negocio então fica aqui o pensamento desse vereador e conto com vocês que para que nós posamos 

cada vez mais estarmos alavancando o nosso trabalho e assim atendendo melhor a nossa sociedade 

muito o brigado, boa noite a todos. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Roberto Alemonge, vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Só retomei a 

tribuna para dar o meus sentimentos a família Barros, pai do nosso amigo irmãozinho Toe, Cezinha 
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esposo da Tia Luzia que assim carinhosamente eu o chamo que papai do céu os conforte-os na perca 

dessa pessoa que foi o Alcir. Falar um pouquinho que Gilmar pode ter certeza que a gente esta junto e 

a respeito do vestiário temos um acesso junto com o prefeito bom. Um acesso bom em vitória junto a 

esportes junto com o Vandinho que é o secretário de esporte pode ter certeza que estaremos junto nesta 

briga tá?. Falar do cemitério de Santa Rosa eu tomei conta da pasta de Serviços Urbanos durante 2 

anos e durante 2 anos eu tive dificuldade quando chovia né? De acesso já não é bom quando esta seco 

e quando chovia eta pior ainda e ontem nós tivemos um enterro e tava molhado e foi uma dificuldade 

tremenda então fizemos esta indicação e já conversamos com o prefeito também esta sabendo dessa 

situação para que seja feito este calçamento para que isso na hora dolorosa na hora de dor da família, 

mais essa dificuldade a gente fica né? Para amenizar alguma coisinha ai, falar sobre Jovaci o vereador 

falou sobre os quebra-molas no Nossa Senhora Aparecida, foi o Zé isso desculpas Zé nós a 1 ano e 8 

meses atrás eu dei entrada no DETRAN a respeito de placas indicação horizontal e vertical, semafórica 

quebra-molas portanto hoje a gente já esta fazendo os quebra-molas na Praça esta sendo feito na 

Brasilmag e o DETRAN só esta esperando acabar este asfalto dentro de Marapé, que esta sendo feito  

pra vim o corpo técnico os engenheiros do DETRAN pra por dentro de Marapé as placas com as 

indicações lugares faixas quebra-molas sinal se vai caber um sinal se não vai redutor eletrônico alguma 

coisa assim, então só pra te passar pra você esta passando pra população que esta cobrando todos nós 

também devemos esta passando só acabar este asfalto pra eles virem pra que possa ser feito este 

levantamento. E falar com os amigos vereadores o seguinte tendo o CNH social que é a carteira de 

motorista que e pago pelo governo estadual e esta com o prazo contado ai o ultimo dia de inscrição é 

dia 30 agora não é complicado pode ser feito no CRAS ou se a pessoa indicada tiver, não conseguir 

fazer é feito pelo site www.cnh.socia.com.br lá vai pedir, pois não./ José da Costa Neto (Vereador):-  

Vereador só lembrando que no ENCAPER né? Instituto do Governo do estado também esta fazendo 

essa esta inscrição lá do CNH./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- ok este eu também não sabia 

não mais um local. Eu acho que se o presidente nos der autorização eu acho que não é tanta gente que 

vem também que pouca gente esta sabendo mais as pessoas que nós indicarmos se houver condições 

de atender 1,2,3 pessoas por dia aqui é tudo no site presidente de repente ate eu mesmo venho pra cá 

pra poder esta ajudando nisso ai eu acho que é uma coisa que a gente vai esta ajudando uma pessoa 

cinco minutinhos faz./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Só é preciso divulgar as 
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características de quem se enquadra porque pelo o que eu pude ler elimina ai uma grande parte da 

população, pra gente não causar ai uma falsa expectativa e trazer um monte de gente aqui pra fazer 

carteira de graça e ela é bem limitada as classes sociais e bem pequenininha então pra eles não 

poderem criar uma falsa expectativa há á Câmara esta fazendo Carteira de habilitação de graça, mas 

não é por ai é muito restrita ao grupo de pessoas que não tem uma renda comprovada./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Isso ai a gente ante de... Se amanha os 9 amigos quiserem pode esta entrando 

no site e esta vendo a limitação e esta passando isso ai pra cada um de vocês, mas encera não sei se vai 

ser prorrogado mais ta com data de enceramento dia 30 agora, ok então mais nada a declarar retorno a 

palavra ao presidente obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro de 

Oliveira Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero cumprimentar a Mesa na pessoa 

do senhor presidente Romildo Sérgio, vice-presidente Vereadora Gessiléa, secretario Sandro vereador 

Sandro Gariolli assessor juridico desta Casa Dr. Moacyr cumprimento assim todos os colega 

vereadores, todos os funcionários desta Casa, nossos amigos internautas, nosso pessoal ai da que nos 

acompanha com o trabalho cenográfico, quero cumprimentar a todos os companheiros que nos 

acompanha nesta tarde Gilmar Dorigo este grande idealizador que esta sempre lutando pela sua 

comunidade Gilmar estamos ai para que possamos abraçar ai qualquer causa ai voltada para a 

municipalidade nós estamos ai pra brigar junto todos os nossos colegas presentes muito obrigado nos 

honra muito com a presença de vocês, motivos de abandono do bens doados então nós a emenda ai 

voltado para o plano porque na verdade considerasse que na medida que é doado o imóvel, terreno que 

se for terreno ou moradia se dentro de um ano a pessoa não tiver nem uma expectativa porque 

realmente não esta tendo muito interesse as vezes não tem necessidade e as vezes como o projeto ele 

esta muito assegurado dentro né? É toda questão de venda de troca nessa questões eu também vi com 

bom olhos e também voltado esta data pra 1 ano pra que eles tomem logo uma decisão ativa em 

relação a este projeto então ta ai acredito que todos os vereadores vão esta atendendo a questão da 

emenda e que possa esta votando favorável a emenda quero aqui deixar o meu aqui para os meus 

nobres vereadores Zé Papaceni inclusive, Zé Papaceni já foi falado na sua indicação na sua nas outras 

sessões em relação aquela rua aquele bairro não é? Francisco Curcio e na verdade né? esta sendo 

justificado ai toda a questão mais que nós estamos ai pra apoiar todas aquelas ideias que é importante 

pra vida do nosso Município parabéns estamos ai unidos dar força pra que possamos trabalhar 
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parabéns vereador Sandro pela sua indicação em relação né? O calçamento daquela chegada o 

cemitério inclusive vereador já, fico feliz de esta entregado ai né? Eu ate poderia dizer assim poderia 

ate ficar acanhado de falar porque na verdade uma indicação na região aonde eu moro aonde eu vivo, 

mais eu te agradeço muito porque tudo aquilo que vem de bem pra sociedade nós temos que abraçar 

né? E apoiar com bastante carinho, e em outras vezes outras ocasiões não oficialmente mais eu estive 

pedindo o nosso Executivo o nosso prefeito em relação aquela chegada né? Daquele cemitério pedi 

outras vezes como presidente de Associação, como líder de comunidade um calçamento ali e eu 

encontrei muita dificuldade que fosse atendido então queria a Deus que agora oficialmente esta 

indicação indo do legislativo que sabe nós consegue né? Esta importante obra que é o calçamento mais 

importante que o calçamento eu j ative conversando em relação de uma agua de colocar uma agua 

encanada naquele cemitério porque as vezes as dificuldade que as pessoas tem é que as vezes vai 

construção de túmulos construção de catacumba assim as vezes as pessoas tem dificuldade de finados 

vê se a gente consegue também colocar né? Um biquinho de agua pra que as pessoas possam usar na 

construção de obras e também né? lavar as mãos e essa questão todas né? Então a gente esta trabalho 

nessa questão toda de isso aconteça, e gostaria de esta aqui deixar falando aqui um pouquinho sobre o 

projeto né? Que versa o projeto 030 né? 030 que versa 030 que versa sobre Autoriza o poder executivo 

a doação de área né? pertencente a esta municipalidade e da outras providencias eu estava fazendo uma 

analise em questão do projeto o presidente então eu estava vendo de outra forma eu agradeço o 

vereador José da Costa Neto e assim ajudando a analisa nós vimos que o projeto que é o que a gente 

quer votar e critérios de doação de áreas eu não teria observado que seria só pra né? Habitacional e ai 

nós também podemos criar uns critérios pra áreas industrial também comercial não? Eu estava também 

observado também aqui não artigo que esta assegurando aqui no art. 3º aqui esta falando mais que nós 

podemos esta criando mais critérios de as áreas doadas na questão industrial também é porque na tem 

critérios ela esta assegurada dentro da lei é a que tem que devolver com dois anos já observei já via 

aqui, mas nós precisamos criar mais critérios em relação ao projeto também na área industrial quanto 

ao projeto 031 que dispõe sobre diretrizes né? Claro que nós estamos ai pra votar é importante que nós 

temos o prazo não é? Temos um prazo pra votar e temos que esta vendo a questão da tabela ai possa 

esta falando de diretrizes presidente eu fiquei muito triste foi citado aqui o eu não me lembro qual o 

vereador eu estava na sala com Dr. Moacyr e eu ouvi falar a questão que já aconteceu numa das 
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comunidades né? O PPA né? ./ José da Costa Neto (Vereador):- Fui eu que falei vereador./ Pedro de 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Obrigado, obrigado eu queria dizer para os vereadores que eu fiquei 

muito assim feliz de ser a minha comunidade de ser a primeira comunidade a participar né? Desse 

plano desse plano Plurianual, mais eu fiquei triste no mesmo instante da participação de todo o 

Legislativo tando com o Executivo porque nós estávamos em uma reunião para falar de planos para 

2014,2015, nós estávamos em uma reunião aonde nós ouvíamos a comunidade fazer as suas 

reivindicações, reivindicações estas né? De as vezes ate de muitas necessidades de ser ate feita nãos as 

vezes pra 2014, mas neste presente momento e as vezes a gente teve a ausência da maioria agradeço ao 

vereador Roberto Alemonge pela sua presença de ter ido lá nos dar uma força, quero agradecer a toda 

equipe ai do governo do executivo né? Secretario de finanças né? E o nosso é chefe de gabinete que 

estava presente né? E o secretario de saúde que estava lá também nesta reunião pois não vereador./ 

José da Costa Neto (Vereador):- Me permite uma parte por favor eu confesso vereador e fiquei muito 

triste vereador por não ter tido participar da reunião do na comunidade de vossa excelência, uma 

comunidade muito importante do nosso Município, mas lembrando o seguinte no nosso presidente 

vereador Romildo Sérgio ele na sessão anterior ele fez um comentário sobre as reuniões que 

aconteceriam citou ate a primeira reunião na Praça do Oriente, mas eu confesso também que eu a gente 

poderia ter sido convidado de uma melhor forma né? Talvez de uma forma oficial pra poder esta 

participando dessas reuniões talvez seja por isso que eu participei e talvez vereadores também não 

participaram dessa reunião mais estamos ai solidários aquelas reivindicações daquela comunidade 

daquela região com certeza a vossa excelência nos representou muito bem lá, obrigado./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Realmente vereador eu fico ate envaidecido quando o 

vereador foi a Câmara porque quem organiza estas reuniões é o executivo e o líder do prefeito não foi 

convidado pelo executivo é sinal que esta Casa tem feito o seu papel convidando os vereadores porque 

quem tinha que convidar todos nós deveria ser  o líder do executivo municipal porque quem organiza 

tudo isso é o executivo municipal  não a Câmara de vereadores mas se quem convidou foi a Câmara 

nós estamos fazendo o nosso papel né? Ate bem demais porque nós apenas divulgamos o convite 

porque eu soube da reunião agora a responsabilidade da divulgação e da reuniões é do executivo 

municipal porque é quem faz nós apenas votamos a vossa excelência também falar que estava bem 

representado que lá estava o vice-prefeito e a pessoa representando o Legislativo Pedro de Oliveira 
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Sampaio e Roberto Alemonge eu me sinto muito bem representado pelo dois colegas vereadores estão 

a minha altura./ José da Costa Neto (Vereador):- Com todo o respeito a ao nosso presidente vereador 

Romildo Sérgio claro eu não estou transferindo a responsabilidade pra vossa excelência, vossa 

excelência citou aqui a respeito das reuniões né? que a primeira deveria acontecer na Praça do Oriente 

como aconteceu só que aqui eu sou vereador como líder do prefeito mais eu não tenho bola de cristal 

eu não sou magico esta certo então quando eu falo quando eu falo que deveria ter sido peito um 

convite oficial a todos os vereadores não somente a mim ao vereador José da Costa Neto que por 

coincidência é o líder do prefeito mais que tivesse ter sido feito a todos nós estaríamos oficializado e ai 

executa o Executivo, poderia ter através ai chefe do gabinete poderia ter lembrado ai de ter convidado 

oficialmente todos os vereadores participar de todo o calendário parece que tem um calendário ai pré-

estabelecido pra que todos pudessem tomar ciência do dia, horário e local das reuniões já que não foi 

feita para a primeira que possa se feito pra sequencia ai das reuniões obrigado vereador e desculpe de 

ter tomado o tempo de vossa excelência./Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero só afirmar é 

não estou assim colocando a responsabilidade assim em ninguém pelo amor de Deus não me entenda 

mal por favor eu só estou fazendo uma colocação que quando nós assumimos o compromisso com  

população de Atílio Vivácqua nós não temos fronteira não é então tanto é que nós feliz de esta aqui 

fazendo o colocação a indicação do vereador Sandro na minha região isso é importante né? Esta sendo 

assim eu acho que o vereador vai esta naquela região representado né? O legislativo a comunidade a 

população o povo a população vai se sentir muito mais né? Segura né? Que esta vendo ali né? A 

presença das pessoas dando atenção naquilo que esta sendo divulgado então pelo amor de Deus eu só 

quero afirmar ó quero afirmar presidente na verdade eu tive com o líder com o chefe de Gabinete e ele 

realmente ele me afirmou que quem marcou a reunião foi o presidente juntamente com o chefe do 

gabinete me perdoa se não foi mais desculpa, eu tive a hora de esta representado a comunidade mais eu 

gostaria de esta fazendo este apelo poxa nós somos o Legislativo unidos para o bem da sociedade que 

em outra nós podemos esta todos unidos não é ? Que quando eu for na região do vereador se eu tiver 

com certeza eu vou esta presente e eu gosto de participar e gosto de ver a reivindicação das pessoas faz 

a gente crescer amadurecer cada vez mais o nosso trabalho então eu./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Me permite a palavra vossa excelência   ./Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Desculpa vereador eu tinha ate./ José Geraldo Papaceni (Vereador):-  Eu te peço perdão de coração 
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que foi um erro grave da minha parte de vereador e te peço desculpas ta vossa excelência da próxima 

estaremos juntos ta desculpas ai um abração./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):-  Então 

agradeço presidente por ter né? Concedido a palavra porque o tempo já tinha se passando mais de 

coração eu agradeço obrigado./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de esta 

pedindo que  a vereadora Gessiléa assuma porque eu gostaria de esta fazendo alguns comentários 

sobre estes projetos./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Passo a palavra ao vereador 

Presidente Romildo Sérgio./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de esta 

cumprimentando o presidente em exercício vereadora Gessiléa, vereador Sandro, os colegas 

vereadores, Moacyr e os presentes aqui, aos não agora só tem o Batista e aquelas pessoas que nos 

acompanham ai via internet e por muito tempo ter sido líder do prefeito eu peguei um habito não sei se 

bom ou ruim né? De começar a dequitar né? Aos erros dos projetos que chegavam ate nesta Casa só 

que alguns vereadores estão sabendo outros não de um tempo pra cá começou-se a criar um 

constrangimento entre a assessoria do Executivo e  a assessoria do Legislativo e eu vou parar de fazer 

uso daqui pra frente porque tudo que eu faço em relação ao projeto recai nas costa do nosso assessor 

Dr. Moacyr primeiro eu gostaria de dizer de publico Dr. Moacyr que você tem credibilidade comigo 

como presidente estou solidários em todos os seus posicionamentos porque sei que é estudioso em 

cada matéria e nós estamos do seu lado em qualquer que seje os seus posicionamentos independente do 

que os outros achem ou deixem de achar, porque ser tem uma coisa que eu sou na minha vida é 

positivo no dia que eu achar que vossa excelência não serve pra ser o meu assessor ou assessor esta 

Casa primeiro a saber vai ser a vossa excelência, mas por enquanto eu estou muito satisfeito com o 

serviço prestado por vossa excelência acredito fielmente no seu serviço e acima de tudo confio em 

você como profissional e como homem e eu  tinha que dizer isso ai dado ao constrangimento que vem 

se bicando durante estes poucos meses então daqui pra frente eu vou deixar as minhas duvidas e meus 

questionamentos aqui pra que não recaia sobre a vossa excelência são questionamentos do vereador 

Romildo Sérgio e eu tenho algumas duvidas desse projeto do magistério se o vereador líder do prefeito 

puder nos esclarecer eu estou apto a votar hoje caso o contrario eu ate disse ao líder do prefeito que 

nós temos que nos aprofundar no quadro eu não vi o líder do prefeito falando em nem um momento 

que precisa ser votado pra fazer o pagamento dia trinta mais quero ser falou, então me desculpe porque 

eu não entendi, mais eu ate acho que nós devemos fazer uma extraordinária se a gente não chegar ao 
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entendimento a duvida do vereador Sandro não é um probleminha não é nada não, não tem impacto 

financeiro que gera improbidade administrativa para o Executivo é um grande problema não é um 

problema pequenininho segundo se você compara a ficha a tabela salarial que ate hoje era exercida e a 

que vai ser exercida ate hoje daqui pra frente ela diz o seguinte a Classe MAPA, MAPA do nível 4 e 5 

ela sofrera uma invariável ai vou dar o exemplo a antiga que rege ate hoje o profissional MAPA de 

nível 4 ele ganhava 8% do seu nível e na nova tabela ele passa pra quadro e o profissional 5 que 

ganhava 18 ele passa pra 22 eles tiram 4% do profissional de nível 4 e passaram para o profissional de 

nível 5 esses mesmo quatro então quem ganhava 8,quem ganhava 8 passou a ganhar 4 e quem ganhava 

18 passou a ganhar 22, e eu não sei o porque dessa diferença eu não sei se o vereador líder do prefeito 

pode nos esclarecer o porque que tem esse diferencial ai na verdade de mais de 8% porque tira 4 e 

acrescenta na classe 20 eu não sei se quer quais são esses profissionais ele aumento de tabela gera ai de 

primeiro patamar nesses profissionais de MAPA algo em torno de R$72,00 73,00 é o aumento real e 

não outro profissional do MA MAMAPP em torno de R$40,00 este é o amento que nós daremos em 

reais a cada categoria as duas primeiras MAPA e MAPP o aumento é em faixa de R$72,00 R$73,00 

por categoria com exceção da categoria maior que a MAMPP que o aumento é apenas de R$40,00 

deve ser porque já ganha um pouco acima dos demais e deve esta enquadrado dentro desta classe 

salarial nós poderemos ate se for de vontade dos colegas suspender a sessão pra ver se agente busca 

um entendimento a respeito disso, mas eu tenho mais uma pergunta a fazer para o nosso assessor Dr. 

Moacyr pelo que nós aprendemos uma lei complementar Dr. Ela só é substituída por outra lei 

complementar ela não pode ser uma lei complementar substituída pelo projeto de lei estou certo? É 

assim que funciona então o projeto esta totalmente errado Dr. Porque se o senhor analisar ela diz o 

seguinte projeto de Lei 032 Que autoriza o poder Executivo municipal a substituir a lei salarial a tabela 

salarial da lei complementar, só a lei complementar substitui outra alei complementar e vai ainda no 

paragrafo 1º e coloca o seguinte o prefeito municipal de Atílio Vivácqua no uso de suas atribuições faz 

se saber o seguinte. Autoriza o Executivo municipal paragrafo 5º da lei complementar da tabela 

salarial alterar a lei municipal quer dizer, novamente nós erramos dizendo que nós vamos substituir a 

lei complementar por uma lei ordinária uma lei comum, nós vimos ai por mais desses dois anos de 

legislativo esta totalmente errado esse esta questão em relação a formatação do projeto né? Eu não quis 

falar isso com o senhor durante o dia por que se não eu chego lá a o Dr. Moacyr então foi o vereador 
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Romildo Sérgio que estava atento a esses detalhes, e projeto chegou aqui e nós estamos tentando vota-

lo aqui em função do magistério que precisa receber e o vereador líder do prefeito José Neto disse que 

esta lei seria retroativa a 1º de Junho, ela é retroativa a 1º de Maio a 60 dias atrás que vai receber ela 

não é1º de Junho não são 60 dias para equiparar ao aumento deu nós tamos temos ao restante dos 

funcionários que era relativo a 1º de Maio que não haja perca para os profissionais do magistério né? 

Então o projeto vai esta ai se nós acharmos que suspende a sessão da pra corrigir tudo bem se não nós 

não votaremos se houver necessidade nós teremos que fazer uma sessão extraordinária porque eu acho 

que não devemos ser responsabilizados pela folha de pagamento e aumento do magistério se não 

votarmos hoje, hoje não desculpe ate o dia 31 o funcionário vai receber só não outro mês terá que ser 

retro ativo três meses né? e provavelmente o magistério não vai quer saber se a culpa e do Legislativo 

se é do Executivo e eu já disse antes com mais de 10 anos de Legislativo eu já vi dizer o seguinte não o 

projeto já foi pra Câmara eles não votaram não sei porque mais esta lá então a culpa recai sempre 

sobre o legislativo então provavelmente se não votarmos hoje nós teremos que ter uma sessão 

extraordinária ate o dia 30 pra votar esta questão do magistério./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Vereador minha opinião que tenhamos uma sessão extraordinária, minha opinião 

porque mais uma vez vem do jeito que nós não entendemos e mais o que o senhor falou ai toda vez vai 

ficar assim./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então agradeço vereador essas são as 

minhas colocações sobre o projeto acho que nós temos que realmente estudar estas tabelas entender 

pra qualquer profissional da educação que você perguntar eles olham esta tabela e entende na hora 

mais pra gente é um pouquinho complicado e eu tive ate com a secretaria de educação ela ate se 

colocou a disposição se houvesse duvida se houvesse se tivesse qual quer impedimento que ela estaria 

a disposição pra vim aqui explicar tudo que se for preciso a respeito de tabela de nível salarial porque 

isso porque aquilo e eu acho que aqui seria o mais prudente já que ela que se ofereceu pra isso se 

colocou a disposição nós não estaríamos votando algo sem o nosso conhecimento porque nós somos 

vereadores e representantes da população e nós não temos a obrigação de ser  conhecedores de todos 

os assuntos e se ela tem essa disponibilidade de vim a esta Casa e explicar a tabela salarial ela vai 

chegar pro Jovaci e falar Jovaci o profissional MAPB de nível 5 ganha quanto ela vai explicar você os 

MAPB é aquele profissional que da aula de não sei se é isso não eu só estou dando um exemplo 

MAPB da aula de português aula de alguma matéria a mais por isso que ela ganha acima dos outros e 
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eu acho interessante pra gente já que ela se colocou a disposição né? De vim e de nos fazer entender 

esta questão e segundo o líder do prefeito tem essa necessidade de votar isso ate o dia 30 para que os 

profissionais do magistério esteje recebendo os salários devidos ate mesmo com 60 dias de atraso que 

votamos o das demais categorias para o salario de Maio então esta é a minha colocação mais ai 

disposto a ouvir os colegas vereadores se tiverem de acordo nós suspendemos a sessão votamos 

trocamos uma ideia e faremos o que o plenário decidir estou colocando apenas o meu entendimento a 

respeito deste assunto que pra mim parece fácil e tal tem urgência mais eu acho que nós estamos 

mexendo com uma categoria e que depois que votarmos não tem como voltar a traz concedo a palavra 

ao vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Eu agradeço pela parte presidente eu da 

minha parte concordo como vereador Sandro gostaria que deixasse para outra sessão marca-se uma 

extra pra gente que teria tempo de esta ouvindo a secretaria de educação ate muito bonito dela parte 

dela né? Esta preparada se ofereceu pra vim aqui da minha parte eu acho melhor deixa pra próxima 

uma sessão extraordinária./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então agradeço aos 

colegas e esta lembrando que vamos esta tentando votar hoje de nossa autoria que regulariza a questão 

das doações de áreas habitacionais né? Parece que tem uma emenda do vereador Pedro Sampaio né? 

Todos já veio aqui já discutiu já mostrou o seu posicionamento sobre a emenda espero que durante 

tanto tempo na Câmara a gente possa esta votando hoje esta questão daqueles projetos e dos outro 

demais aptos a serem votados nessa Casa muito obrigado. Senhores nós vamos começara a votação 

falando naquela questão do secretario de Saúde e lembrando que na próxima terça feira é a ultima 

sessão antes do recesso e se nós não convocarmos ele pra essa vai ficar lá pra frente então fica a 

critérios dos senhores se vai fazer o com ele uma reunião ai fechada coma as comissões ou se nós 

vamos convoca-lo para uma alguns esclarecimentos na nossa sessão Ordinária lembrando que nessa 

convocação nós vamos falar dos problemas da saúde a questão da falta  né? De médicos em algumas 

equipes e também né? Nos hospitais apesar de sermos ai sabedores que este problema não é só nosso 

nós estamos vendo à presidente falar a todo o momento que quer importar os médicos de Cuba de não 

sei de onde, de não sei de onde algo em torno ai de quase 40 mil médicos pra supri ai a necessidade do 

País, então nós vamos esta pedido aos colegas vereadores que opine ai entre a reunião com a comissão 

ou com a convocação aqui ou a reuniões das Comissões ou convocação para a sessão ordinária 

vereador Sandro vou começar pela Mesa./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Eu o meu voto é 
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pela Comissão./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Léa. / Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Pela Comissão./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Eu voto pela convocação. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- As 

comissões. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Comissões./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Pedro./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Comissão. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Comissões. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Comissão a melhor opção. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então 

aprovado as reuniões que as comissões promovam ai novamente o convite né? Eu não voto se eu 

votasse eu votaria pela convocação porque dai damos uma resposta imediata a população. Ata da 9º 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal já com a assinatura dos colegas vereadores vereador Jovaci./                            

Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. ./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Aprovada por unanimidade a ata da 9º Sessão. Projeto de lei do Executivo numero 030. 

Que autoriza o poder Executivo Municipal doar área de terra pertencente a municipalidade e da outras 

providencias vereador Zé Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 
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Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. 

/ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. ./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por 8 votos o projeto de doação 030. Projeto Lei 026/2013 

de iniciativa parlamentar eu gostaria que o vereador secretario Sandro pudesse esta fazendo a leitura da 

emenda./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Projeto de Lei 026/2013 iniciativa do poder 

Legislativo, Emenda institui critérios para doação de imóveis para os finis habitacionais no âmbito do 

Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. Proponente da emenda parlamentar 

Excelentíssimo senhor Pedro de Oliveira Sampaio. Este vereador que abaixo subscreve dentro de suas 

atribuições legais e regimentais em analise ao texto do projeto de Lei 026/2013. Vem propor a seguinte 

emenda modificativa artigo do inciso 4 do art. 3º do projeto de lei 026/2013, que institui critérios para 

a doação de imóveis para fins habitacionais no âmbito do Município de Atílio Vivácqua e da outras 

providencias passara a vigorar com  apresente redação. Art.3 Art.4 O abandono injustificável do 

imóvel sendo prédio pelo prazo de 1 ano sendo área de terra 2 anos, pelo exposto apresentada a 

presente emenda requer a Mesa diretora desta Casa de Leis a leitura e apreciação do pleno é o que 

requer e aguarda deferimento e o prosseguimento normal do feito. Sala de Comissão 25-06-2013 Pedro 

de Oliveira Sampaio Vereador./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Peço que os colegas já 

estão aptos a emenda do vereador Pedro Sampaio ele diminuiu o prazo de abando de casa de 3 anos 

para 1 ano se ela ficar fechada sem nem um motivo justificado esta Casa volta aos domínios do 

Município o abando o art. E o seguinte sendo prédio no caso da casa pelo prazo de 3 anos sendo a área 

de terra sendo 2 anos ele tirou de 3 pra 1, fazer a doação de imóvel ficar 1 ano fechado sem 

justificativa legal é por que não esta precisando esta é o seu entendimento vereador, e isso retorna ao 

patrimônio municipal a ser doado a quem precisa então primeiro nós vamos estar votando a emenda do 

vereador Pedro Sampaio , vereador Zé Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa 

Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro 



 
 

479 

“Feliz a Nação cuj“Feliz a Nação cuj“Feliz a Nação cuj“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”o Deus é o Senhor!”o Deus é o Senhor!”o Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. 

/ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. ./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Então aprovado a emenda, nós estaremos votando o projeto 026 de 

iniciativa parlamentar na sua integra já com a emenda a emenda do vereador Pedro Sampaio, vereador 

Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / 

José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Favorável. ./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Aprovado desculpe não falei o vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então aprovado o projeto de iniciativa 

parlamentar 026 e lembrando que como citado pelo líder do prefeito o Vereador José da Costa Neto , a 

lei de diretrizes já estão na secretaria desta Casa e ai aguardando ai as emendas individuais de cada 

vereador queira fazer para constar no orçamento de 2014, Palavra esta franquiada ao PSD no horário 

de liderança vereador./ José da Costa Neto (Vereador):- Presidente em relação ao projeto 032 do 

magistério. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- A posição do Executivo é o que? ./ 

José da Costa Neto (Vereador):- então a gente dada a necessidade de fazer alguns ajustes no projeto 

e bem como o convite a ser feito a secretaria de educação ou alguns técnico para melhor explicar a 

tabela para todos os vereadores a gente retira de pauta pra mandar o substitutivo amanha e ai eu 

solicito a Mesa que faça o convite  a secretaria que na próxima sessão terça feira dia 02, ela possa vim 
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aqui e trazer melhores informações para todos os vereadores. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Então esta aceita a indicação do vereador e nós vamos esta ai amanha com o 

departamento de pessoal do Município pra vermos a possibilidade de estarmos votando na próxima 

terça em vez de convocar uma extraordinária se na for possível não é ai sim nós estaremos entrando 

em contato com os colegas para uma sessão extraordinária PSDB horário de liderança não vai fazer 

uso da palavra lembrando os colegas que quinta feira as 15:30hrs as 15:30hrs é a reunião com os 

taxistas né? Quem quiser chegar mais cedo Dr. Moacyr esta providenciando ai algumas matérias sobre 

o assunto nas formas de viabilizar tudo isso e também algum estudo sobre o projeto e também que a 

gente possa esta trocando ideia pra poder conversar com a categoria espero poder contar com a 

presença dos colegas vereadores.      / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da 

qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 25 de Junho de 2013. 
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